	      Расчет фундаментов административного здания ОООСкат» в г. Волхове ул.Маяковского.

    Подбор нагрузок нормативных и расчетных:

- Расчетная снеговая нагрузка -240кг/м²

Полное расчетное значение снеговой нагрузки :
S=Sпов Sg*µ=1*240*1= 240кг/ м²

Где Sg- расчетное  значение веса снегового покрова на 1 м² горизонтальной поверхности земли следует принимать в зависимости от снегового района РФ Sg=240 кг/ м² ( СНиП 2.01.07-85* «Нагрузки и воздействия»

µ- коэффициент перехода от веса снегового покрова земли к снеговой нагрузки на покрытие (пп.5.3-5.6 СНиП 2.01.07-85* «Нагрузки и воздействия»)

     Sпов= ах=1*1=1 м² - горизонтальная площадь.

     - Нормативно ветровая нагрузка -30 кг/ м²

     - Колона  кв.160х160х8 ; 118х 1,05=123,9 кг/м²

     - Балка 60х160 ;  20кгх 1,05= 21 кг/м²

     - Сандвич панель на стены – 40 кг/м²

     - Нагрузка от оборудования  200х 1,05= 210 кг/м²

     - Закладная детальЗД-2 ;16,65х1,05=17,48 кг/м²

     - Плита фундаментная 1,25х1,1=1,375т/м²

     Надстройка второго этажа:

    - Лист ЛСТК на стены – 40кг/ м²

    - Перекрытие - 40кг/ м²

    -  Крыша – 40  кг/ м²

    - Нагрузка от оборудования  200х 1,05= 210 кг/м²

    Всего :   2,387т/м 
Расчет  деформаций  оснований по СНиП 2.02.01-83* ”Основания зданий и сооружений”

 Расчетное сопротивление грунта:
      R= γc1 γc2 / k [ Mγ kz bγ11 + Mq d1 γ'11+ (Mq-1)db γ'11+ Mc c11] 
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	γc1=1,25  γc2=1,0 -Коефициенты условий работы принимаем по табл.3 СНиП 2.02.01-83* ”Основания зданий и сооружений”.

K= 1.1 принимаем по табл. 1-3 СНиП 2.02.01-83* ”Основания зданий и сооружений”.

Mγ= 0,51 принимаем по табл.4 СНиП 2.02.01-83*
Mq= 3,06 принимаем по табл.4 СНиП 2.02.01-83*
Mc= 5,66 принимаем по табл.4 СНиП 2.02.01-83*
Kz=1 коефициент принимается равным при b<10

B= 1 ширина подошвы фундамента
γ11= 2 осредненное расчетное значение удельного веса грунта, залегающих ниже подошвы фундамента

γ'11=2 тоже залегающих выше подошвы

c11=0,19 расчетное значение удельного сцепления грунта 
d1- глубина заложения фундаментов бесподвальных сооружений

                                                        d1= hs+hcf γ cf/ γ'11
hs- толщина слоя грунта выше подошвы фундамента  со стороны подвала 0,3

hcf- толщина крнструкции пола 0,3

γ'11=2
γ cf= расчетное значение удельного веса конструкции пола  подвала 1,8 т/м³

                                              d1= 0,3+ 0,3  * 1,8 / 2=0,57м

      R= 1,25 * 1,0 / 1,1  [ 0,51*0,75*0,1*2,0 + 3,06*0,57*2,0 + (3,06-1)*0,3*2,0+ 5,66*1,9]= 18,2 т/м²

 Rт= N/1.15

 Rт= 2.387 / 1.15= 2.075 т/м²
Rs= 18.2 т/м² >  Rт=2.075 т/м²
Условие выполняется.
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	Рекомендации:

     Хотя условие выполняется  по расчету, моё предложение следующее:
  Недостатки плиты:

  Малое заглубление плиты в грунт.

  В самой плите арматура Ø10АII - малый диаметр, должно было быть Ø 12 АIII.
  Исходя из личного опыта, бетонная подготовка толщ 100мм со временем все равно даст трещину ( она не армирована).Все что больше толщины 50мм нужно армировать.
   Песчаную  подушку нужно  было заменить  гравием фракции 20-40мм. и сделать дренаж.
      Рекомендую сделать усиление фундаментной плиты палями возле каждой колоны. Если это сделать, то можно смело делать надстройку.
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